

В следственном управлении состоялся семинар-совещание следователей



26 февраля 2015 года в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проведены семинар-совещание следователей по итогам работы за 2014 год, а также учебные занятия.

На семинаре выступили сотрудники аппарата следственного управления, органов прокуратуры, экспертно-криминалистического центра УМВД России по Омской области. На семинаре обсуждены вопросы расследования уголовных дел, возможности современных экспертиз. Следователям была продемонстрирована высокотехнологичная криминалистическая техника, проведены учебные занятия по ее применению при производстве следственных действий.

Изображения



Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/899295>